
 

    
 

Akademická malířka Táňa Svatošová – Cipárová 
Narozena v Bratislavě, od roku 1984 žije a tvoří v Praze. 
 
 

Studia 
VŠUP v Praze (1984 - 1990), ateliér knižní kultury a písma, prof. Jan Solpera  
E.N.S.A.D. v Paříži (1989 - 1990), ateliér ilustrace a typografie, prof. G.Giannini 
Konfuciův institut Univerzity Palackého v Olomouci (2013, 2016 - 17), kaligrafie,  
Li Linping a Zhang Jing 
  
Táňa Svatošová se zabývá malbou, kaligrafií a výtvarnými realizacemi 
v architektuře. 
Svou volnou tvorbu pravidelně prezentuje na výstavách doma i v zahraničí  
(Praha, Tábor, Písek, Ostrava, Karlovy Vary, Havlíčkův Brod, Kroměříž, Protivín, 
Bratislava, Štúrovo, Čadca, Žilina, Prievidza, Paříž, Nancy, Brusel, Kišiněv, Budapešť, 
Tatabanya, Eisgarn).  
V roce 2015 získala ocenění na Mezinárodním bienále malby. 
Mezi její nejznámější výtvarné realizace patří Hrabalova zeď v Praze - Libni v ulici  
Na Hrázi, kde žil a tvořil spisovatel Bohumil Hrabal.  
Realizace byla v roce 2002 oceněna v soutěži Grand Prix Obce architektů. 
Velmi vyhledávané jsou její návrhy a realizace maleb na zeď do interiéru, které 
slouží jako funkčně estetická ochrana zdi. 
Mnohaleté zkušenosti z umění tai-chi, kterému se aktivně věnuje a znalosti z oblasti 
kaligrafie propojila vytvořením komplexní Metody vědomé stopy pohybu, která 
získala ochrannou známku a semináře akreditaci MŠMT. Metodu popsala ve své knize 
Písmo jako vědomá stopa pohybu. 
  
Výstava v prostorách Gymnázia Arabská v Praze představuje z tvorby Táni 
Svatošové několik děl různých velikostí i techniky. Skrývá se za ní mnohaleté úsilí o 
vyjádření dynamické harmonie kontrastů jin – jang pramenící ze zájmu o východní 
filosofii, kaligrafii i praxi umění tai-chi, kde teprve jejich vzájemným působením 
opačné polarity dochází ke komplementaritě a dosahování harmonie.  
Tyto motivy jsou základním inspiračním zdrojem autorky. 
 
Výstava je obohacena o promítání filmu o autorce s názvem: Harmonie duše a 
štětce. Autorem filmu je slovenský režisér Richard Krivda. 
 
 
Výstava je prodejní. 
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